

Comunicat de presă

Constantin Frățilă, membru al Consiliului de supraveghere al SIF TRANSILVANIA S.A. Brașov și acționar cu o deținere de 4% din drepturile de vot ale societății, pentru o corectă informare a publicului investitor în piața de capital, și special pentru investitorii SIF TRANSILVANIA S.A., fac următoarele precizări:

Motivele esențiale pentru care am convocat AGA sunt:

1. Pentru eficientizarea activității societăților din portofoliu am solicitat în AGEA următoarele:

- Aprobarea ca administratorii și directorii societăților din portofoliu, în care SIF TRANSILVANIA este acționar majoritar, să fie demiși de drept

dacă nu realizează profitul aprobat prin B.V.C.;

- Aprobarea ca administratorii și directorii societăților din portofoliu, în care SIF TRANSILVANIA S.A este acționat majoritar, să nu primească nicio formă de indemnizație suplimentară sau de premiere pentru realizările unui exercițiu financiar dacă, în exercițiul financiar respectiv, se înregistrează o scădere a activului net față de exercițiul financiar precedent.

2. Totodată am solicitat reducerea cheltuielilor salariale întrucât societatea în 2013 nu a reușit să se întrețină din activitatea de bază ci tot din vânzări de active moștenite. Reamintesc acționarilor SIF TRANSILVANIA S.A că, pentru a-l numi pe Mihai Fercală în servi-

ciu, societatea are cheltuieli cu costurile salariale, numai pentru el, de peste 200.000 RON lunar.

În cel mai pur stil comunistoid, Mihai Fercală, induce opiniei publice ideea unui conflict personal între mine și el pentru a trece pe plan solid solicitările mele legate de SIF TRANSILVANIA S.A

Mai mult, folosindu-se de niște presupuse fapte incriminate de el în perioada 2008-2011 la alte societăți decât SIF TRANSILVANIA S.A., și anume S.C. COMCM S.A. și S.C. SCUT S.A., societăți la care pe toată perioada incriminată al SIF TRANSILVANIA S.A a avut majoritatea în consiliile de administrație și președinția acestor consilii.

Pentru aceste presupuse fapte, anterioare alegerii mele în Consiliul de Supraveghere al SIF

TRANSILVANIA S.A, Mihai Fercală abuzând de poziția sa de Director-Președinte a contactat și a negociat personal cu 63 dintre acționarii SIF TRANSILVANIA S.A pe care i-a "convins" să semneze împotriva mea, promițându-le că nu va face publică această listă (aceasta fiind o altă ilegalitate). Surprinderea mea este cu atât mai mare cu cât în cadrul acestor 63 de acționari se află Fonduri de Pensii Private care ar trebui, în numele cotizanților lor, să fie de acord în totalitate cu propunerile mele.

Întrucât sancționarea mea pentru presupuse fapte, altele decât activitatea mea în interiorul Consiliului de Supraveghere al SIF TRANSILVANIA S.A, mă îndreptătesc să mă îndrept împotriva tuturor celor 63 de semnatari pentru calomniile

proliferate în justificarea solicitării completării ordinii de zi.

Pentru că este de actualitate discuția despre naționalizarea fondurilor de pensii private, naționalizare cu care de principiu nu sunt de acord, se naște totuși o întrebare esențială: "Pe cine reprezintă acești șefi ai Fondurilor de Pensii Private și ce salarii nesimțite au cu probabilitate și aceștia?"

Închei prin a reaminti acționarilor SIF TRANSILVANIA S.A că, Mihai Fercală, prin folosirea procurilor speciale ilegale se face vinovat de abuz în serviciu datorat poziției deținute în societate dar și de tragic de influență, deoarece personal instrucționează cum să voteze cei 15-20 de mandatarii pe care dvs. îi primiți în plic acasă și pe care

nu îi puteți controla cum votează. Nici nu știu dacă micii acționari au cunoștință că aceste scrisorele de instrucționare primite acasă ne costă pe noi toți, pentru fiecare adunare în parte, peste 2,8 miliarde lei vechi. Puterea lui Mihai Fercală este cuprinsă în aceste scrisori și voturi discreționare pe care le primește și pe care prin poziția deținută și prin mandatarii puși de el le direcționează după bunul lui plac.

CONSTANTIN FRĂȚILĂ

